



## ELŐTERJESZTÉS

**Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
2014. ~~december~~ *18.* ai ülésére

Tárgy: Előterjesztés a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület beszámolójának megismeréséről

Melléklet: Együttműködési megállapodás

Beszámoló, egyszerűsített beszámoló és közhasznúsági melléklet

<b>Előterjesztő:</b>	dr. Vass Péter polgármester	
<b>Az előterjesztést készítette:</b>	Csökliné dr. Valler Mária aljegyző	
<b>Előadó:</b>	dr. Vass Péter polgármester	
<b>Tárgyalja:</b>	-	
<b>Véleményezésre megkapta:</b>	dr. Vass Péter polgármester	
	Varga Zoltán alpolgármester	
	Horváth Krisztián jegyző	
	Titkársági Osztály	
<b><u>Határozat/rendelet elfogadása:</u></b>	Egyszerű többség	
<b>Törvényességi véleményezésre bemutatva:</b>	Csőkliné dr. Valler Mária aljegyző	
	dr. Gruber Adél jogi előadó	
<b>Törvényességi észrevétel:</b>	Horváth Krisztián jegyző	Nincs/az alábbi:
<b>Előzmény/korábbi döntés:</b>	-	
<b>Terjedelem:</b>	15 oldal	

## ELŐTERJESZTÉS

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2014. ~~Oktober~~ *November* 14-ai ülésére

Tárgy: Előterjesztés a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület beszámolójának megismeréséről

Előterjesztő: dr. Vass Péter polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Szigetvár Város Önkormányzata a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesülettel 2012. augusztus 24-én kötötte meg a csatolt Együtműködési megállapodást. A megállapodásban foglaltak alapján 2013. évben 2.000.000,- Ft, míg 2014. évben 4.000.000,- Ft önkormányzati hozzájárulást utaltunk át az egyesület részére a helyi TDM szervezet működésének biztosítása érdekében, valamint az egyesület által megpályázott és elnyert projektek sikerességének, fenntartásának biztosítására.

A 2014. október 12-én megválasztott képviselő-testület részéről igényként merült fel az egyesület munkájának, tevékenységének az eddigieknél mélyebb megismerése. Ennek érdekében levélben kerestem meg Mátyás Gergő urat, az egyesület elnökét és kértem a tevékenységükre vonatkozó beszámolót.

Mátyás Gergő úr ez év november 13-án küldte meg az egyesület elmúlt időszakban végzett tevékenységéről szóló beszámolót, amely beszámoló a jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

### Határozati javaslat:

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte az „Előterjesztés a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület beszámolójának megismeréséről” című előterjesztést és az alábbiak szerint határozott:

Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület elmúlt időszakban végzett tevékenységét megismerte és az abban foglaltakat tudomásul vette.

Felelős: dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Mátyás Gergő egyesületi elnök

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Szigetvár, 2014. november 14.

  
dr. Vass Péter  
polgármester



### Együttműködési megállapodás

FI/2012.

amely létrejött

**Szigetvár Város Önkormányzata** (a továbbiakban: **Önkormányzat**)

Cím: 7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1.

Adószám: 15724193-2-02

Képviselőre jogosult: Kolovics János polgármester, Horváth Krisztián jegyző  
valamint,

**Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület** (továbbiakban **Egyesület**)

Cím: 7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1.

Adószám: 18280898-1-02

Bankszámlaszám: 50800018 - 15264132

Képviselőre jogosult: Mátyás Gergő elnök

között a következőkben meghatározott feltételek mellett.

#### Preambulum



A turisztikai desztináció menedzsment (TDM) rendszer a Nemzeti turizmusfejlesztési stratégia egyik alappillére. A szigetvári turizmus támogatására, népszerűsítésére, a turizmus helyi szereplőinek összehangolt tevékenységére a tagok 2011-ben megalapították a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesületet. Az Egyesület céljai között szerepel pályázati források igénybevétele. A DDOP 2.1.3/12-A, „Helyi és térségi turisztikai desztinációs menedzsment szervezetek és turisztikai klaszterek létrehozása és fejlesztése” címmel kiírt pályázat kötelező melléklete az Egyesület és az Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás, mely keretet biztosít a felek hatékony együttműködésére.

#### Önkormányzati hozzájárulás

1. Szigetvár Város Önkormányzata a jelen „Együttműködési megállapodás” aláírásával visszavonhatatlan kötelezettséget vállal arra, hogy a helyi TDM szervezet működésének biztosítása érdekében, a projekt fenntartási idejéig az állami támogatással megnövelt IFA bevétel 100 %-át, de minimum évente 4 millió Ft-ot a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesületnek átadja, Ennek biztosítékeként az Önkormányzat vállalja, hogy a projekt évei alatt ezt az összeget a költségvetésben szerepelteti, amely a költségvetési rendelet részévé válik.

2. A felek éves desztináció rendezvényeinek megszervezésében és lebonyolításában együttműködnek, akként, hogy az Önkormányzat az éves rendezvénynaptárt az Egyesület részére megküldi, az Egyesület ezzel összhangban alakítja ki saját rendezvénynaptárát.
3. A felek a közös rendezvények népszerűsítésében egységes arculattal vesznek részt.
4. Az Egyesület kompetenciái a rendezvényszervezési tevékenységet illetően:
  - a) helyi és desztinációs szintű szakmai koordináció
  - b) szakmai segítségnyújtás az éves rendezvénynaptár tervezése és kialakítása során
5. Az Egyesület kompetenciái a desztinációt érintő marketing tevékenységet illetően:
  - a) elkészíti a térséget érintő kiadványokat, szóróanyagokat
  - b) elkészíti és fenntartja, valamint folyamatosan aktualizálja a [www.tdmszigetvar.hu](http://www.tdmszigetvar.hu) honlapot
  - c) turisztikai termékfejlesztés
  - d) egyéb desztinációs marketing és PR tevékenység
  - e) utazás kiállításokon, turisztikai vásárokon való megjelenés
  - f) turisztikai workshopok szervezése, azokon való részvétel
  - g) turisztikai jellegű pályázatokon való részvétel.

#### Információszoigáztatás, döntés-előkészítés

6. Az Önkormányzat a turizmust érintő kérdések tervezésében kikéri az Egyesület véleményét, a döntések előkészítését, valamint azok meghozatalát az Egyesület véleményének figyelembevételével végzi. Az ilyen kérdések tárgyában a képviselőtestületi ülésekre a TDM Szervezet vezetőit, vagy az Egyesület elnökét tanácskozási joggal meg kell hívni.
  7. Az Egyesület vállalja, hogy a megállapított összeget kizárólag a Támogatási Szerződésben foglalt célokra használja fel, arról évente egyszer köteles beszámolót benyújtani az önkormányzat felé.
  8. Az Egyesület tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat a részére átutalt összegek felhasználását év közben is bármikor ellenőrizheti.
- 
- 

9. Az Egyesület vállalja, hogy a projekt megvalósulási és fenntartási időszaka alatt, az Önkormányzattal egyeztetett helyszínen, a DDOP.2.1.3/12-A pályázatban előírt és vállalt feltételekkel Turisztikai Információs Irodát hoz létre és működtet. Az Egyesület az iroda kialakításához szükséges, valamint az üzemeltetési és rezsiköltségeket vállalja.

#### A szerződés hatálya

10. A jelen okirat „Preambulumában” rögzítetteknek megfelelően a DDOP 2.1.3./12-A pályázat alapvető részvételi feltétele az Önkormányzat és az Egyesület közti aktuális – jelen – kötetmi kapcsolat létrehozása. Ezért a Szerződő Felek a jelen „Együtműködési megállapodást”-t a Ptk 228.§. (1) bekezdésére figyelemmel hozzák létre, mert az alapul fekvő szerződés hatályának beálltát bizonytalan jövőbeli eseménytől tették függővé, így jelen szerződés hatálya kizárólag akkor állhat be, ha a DDOP 2.1.3/12-A pályázat eredményes lesz.
11. Ha és amennyiben a pályázat eredménytelen lesz, úgy a Szerződő Felek egymással szemben semminemű követelést nem támaszthatnak.
12. Ha a pályázat eredménnyel zárul, úgy akkor a jelen szerződés hatályba lép és a Felek vállalt kötelezettségeiket teljesíteni kötelesek, illetőleg gyakorolhatják a szerződésből folyó jogaikat. A szerződés hatálya a Projekt fenntartási idejének végéig tart, melynek kezdő napja a pályázat támogatási szerződésének megkötése.

#### Záró rendelkezések

13. Ezen együttműködési megállapodásban nem szabályozott kérdésekben, a mindenkor hatályos magyar anyagi és eljárási jogszabályok az irányadók.
14. Alulírottak a jelen együttműködési megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Szigetvár, 2012. augusztus 29.

Szigetvár Város Önkormányzata  
képv.: Koloivics János, polgármester  
Horváth Krisztián jegyző

SZIGETVÁRI „ZRÍNYI 1566”  
TURISZTIKAI EGYESÜLET  
7700 Szigetvár, Zrínyi tér 1.  
Adószám: 18280898-1-02  
Bszsz.: 50800018-15264132  
Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület  
képv.: Mátyás Gergő, elnök

Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület

Szigetvár Város Önkormányzata  
Dr. Vass Péter  
polgármester

7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1.

CIVITIS  
INVICTA 11.14.

SZIGETVÁR POLGÁRMESTERI HIVATAL KÖZPONTI IKTATÓ		
2014 NOV 14		
Melléklet:	-	Előadó:
01-4/1011-2		Csökölye dr. Valler Mária

Tárgy: beszámoló

**Tisztelt Polgármester Úr!**

A 2014. október 27-én kelt, 01-4/1011-1/2014. ügyiratszámú levelére hivatkozva, az alábbiakban ismertetem az Egyesület elmúlt időszakban végzett tevékenységét.

A Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület 2011-ben alakult meg, azzal a szándékkal, hogy teret adjon egy alulról jövő kezdeményezésnek, a helyi Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezet kiépítésének. Az egyesület célja a magán- és a közszféra közötti partnerség kialakítása, a közös érdekeltségen alapuló turizmusfejlesztés, - szervezés és - működtetés.

A turizmus fellendítéséhez szükséges volt egy olyan, koordinációs szerepet is felvállaló szervezetre, mely átlátja és összehangolja a térség turisztikai elképzeléseit, segít az új fejlesztések kidolgozásában, megvalósításában és együttműködésre készíti a tagjait. A TDM Szervezet létrehozásával egy olyan szervezet kezdte meg működését, mely a pályázatfigyelés- és tanácsadás mellett marketing szolgáltatással, turisztikai kutatásokkal, képzéssel, benchmarking lehetőséggel segíti a turizmusban érdekelt vállalkozások mindennapos tevékenységét.

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által, az Új Széchenyi Terv Dél-Dunántúli Operatív Program keretén belül kiírt, Helyi és térségi turisztikai desztinációs menedzsment szervezetek és turisztikai klaszterek létrehozása és fejlesztése tárgyú pályázatán a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület 42,5 millió vissza nem térítendő támogatást nyert el.

Ezzel, a támogatási szerződés aláírását követően 2013. évben elkezdődött az érdemi munka is. Egy turisztikai információs információ-szolgáltató iroda nyitotta meg kapuit, amely egyrészt az egyesület projektmenedzsmentjének „bázisa”-ként szolgál, másrészt a városba érkező vendégek informálását is itt látják el. Az érdeklődők az irodában tájékoztatást kaphatnak a legfrissebb programokról, látnivalókról, és természetesen itt egy helyen találkozhatnak az egyesületi tagok hirdetési ajánlataival is.

A program két éves megvalósítást tett lehetővé, így menet közben folyamatos fejlesztésekre nyílt/nyílik lehetőség. A város főterén ingyenes WIFI használata vált lehetővé, térképes tájékoztató táblák kerültek elhelyezésre a város több pontján is, melyek könnyebb tájékozódást tesznek lehetővé a turisták számára, beszerzésre került egy mobil színpad, mely rendkívül hasznos rendezvények alkalmával. A csónakázó tavon létesített mobil szökőkút pedig kiemelkedő színpontja lett a vár illusztris környezetének.

Fontos, hogy mind a város, mind az egyesület tagjai minél szélesebb körben megismertessék magukat, ezért lehetőség biztosított számukra leporellókkal történő megjelenésre, továbbá elkészült Szigetvár Város imázs kiadványa is, melynek célja a desztináció vonzerőinek a bemutatása: attrakciók, szálláshelyek és vendéglátóhelyek megjelenítése részletes információkkal, képekkel.

Az egyesület szerepet vállalt különböző rendezvények szervezésében és lebonyolításában is, mint például a halfőző verseny, vagy a már évek óta szokásos, hagyományos Zrínyi napok rendezvénysorozata.

Turisztikai, és egyéb kiállításokon való megjelenés lehetőségeit is fontosnak tartva, részt vettünk az Utazás kiállításon kívül a Szentlőrinci Gazdanapokon, tovább a Nemzeti Vágtán is jelen voltunk.

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz három pályázat került benyújtásra, melyek mindegyike kedvező elbírálásban részesült. Ezek eredményeképp 20 garnitúra sörpadaasztallal, és 6 db rendezvénysátorral bővültek eszközeink, Ibafa községben Pipafesztivált tartottunk, illetve kétszer egy hetes tematikus tábor szerveztünk általános iskolás gyermekek számára, szállással, étkezéssel és különböző programokkal. Az elnyert támogatás összértéke 5.366.418,- Ft

A DDOP-s projekt fizikai befejezésének tervezett időpontja 2015. február 24., mely időpontig még több mint 10 millió forint támogatás vár felhasználásra.

Az egyesület gazdálkodásáról pontos számszaki adatokat tartalmazó 2013. évi éves beszámolót levelemhez mellékelem.

Szigetvár, 2014. november 12.

Tisztelettel:

SZIGETVÁRI „ZRÍNYI 1566”  
TURISZTIKAI EGYESÜLET  
7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1.  
Adószám: 18280898-2-02  
Bszsz.: 50800018-15264132

Mátyás Gergő  
elnök

*Melléklet: Egyszerűsített beszámoló és közhasznúsági melléklet*



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Törvényszék:

02 Pécsi Törvényszék

Tárgyév:

2 0 1 3

Beküldő adatai

	Előtag	Családi név	Első utónév	További utónevek
Viselt név:		Mátyás	Gergő	
Születési név:		Mátyás	Gergő	
Anyja neve:		Csendes	Ida	
Születési ország neve:	Magyarország			
Születési település neve:	Szigetvár			
Születési ideje:	1 9 8 2 - 1 2 - 1 2			

Szervezet neve:

Szigetvári "Zrínyi 1566" Turisztikai Egyesület

Szervezet székhelye:

Irányítószám:

7 9 0 0

Település:

Szigetvár

Közterület neve:

Zrínyi

Közterület jellege:

tér

Házszám:

1

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Bejegyző határozat száma:

1 3 . P K . 6 0 1 6 6 / 2 0 1 1 / 4

Nyilvántartási szám:

0 2 / 0 1 / 3 2 5 8

Szervezet adószáma:

1 8 2 8 0 8 9 8 - 2 - 0 2

Képviselő neve:

Mátyás Gergő

Képviselő aláírása:

SZIGETVÁRI "ZRÍNYI 1566"

TURISZTIKAI EGYESÜLET

7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1.

Adószám: 18280898-2-02

Keltezés:

Szigetvár

2 0 1 3 . 0 5 - 3 0





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Szigetvári "Zrínyi 1566" Turisztikai Egyesület

<b>Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege</b>			
<i>(Adatok ezer forintban.)</i>			
	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)</b>			
A. Befektetett eszközök	0		15 872
I. Immateriális javak			
II. Tárgyi eszközök	0		15 872
III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B. Forgóeszközök			2 370
I. Készletek			
II. Követelések			1 195
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök			1 175
C. Aktív időbeli elhatárolások			2 007
<b>ESZKÖZÖK ÖSSZESEN</b>	<b>0</b>		<b>20 249</b>
<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)</b>			
D. Saját tőke	-5		-2 543
I. Induló tőke/jegyzett tőke			
II. Tőkeváltozás/eredmény			-5
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből	-5		-3 242
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			704
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek	5		11 720
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	5		11 720
G. Passzív időbeli elhatárolások			11 072
<b>FORRÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>0</b>		<b>20 249</b>



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Szigetvári "Zrínyi 1566" Turisztikai Egyesület

**Az egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatása**

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele						7 750			7 750
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	7		10 778				7		10 778
- tagdíj, alapítótól kapott befizetés			174						174
- támogatások	7		10 604				7		10 604
- adományok									
4. Pénzügyi műveletek bevételei			3			2			5
5. Rendkívüli bevételek			1 138						1 138
ebből:									
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások			1 138						1 138
A. Összes bevétel (1+2+3+4+5)	7		11 919			7 752	7		19 671
ebből: közhasznú tevékenység bevételei									
6. Anyagjellegű ráfordítások	12		9 991			5 938	12		15 929
7. Személyi jellegű ráfordítások			3 214			97			3 311
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
8. Értécsökkenési leírás			1 529			533			2 062
9. Egyéb ráfordítások			427			402			829
10. Pénzügyi műveletek ráfordításai									

Kitöltő verzió:2.60.0 Nyomtatvány verzió:1.6

Nyomtatva: 2014.05.20 11.47.07



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Szigetvári "Zrínyi 1566" Turisztikai Egyesület

**Az egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatása 2.**

*(Adatok ezer forintban.)*

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
11. Rendkívüli ráfordítások									
B. Összes ráfordítás (6+7+8+9+10+11)	12		15 161			6 970	12		22 131
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai									
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	-5		-3 242			782	-5		-2 460
12. Adófizetési kötelezettség						78			78
D. Adózott eredmény (C-12)	-5		-3 242			704	-5		-2 538
13. Jávahagyott osztalék									
E. Tárgyévi eredmény (D-13)	-5		-3 242			704	-5		-2 538
<b>Tájékoztató adatok</b>									
A. Központi költségvetési támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás			4 000						4 000
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás			18 615						18 615
D. Normatív támogatás									
E. A személyi jövedelamadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI.törvény alapján kiutalt összeg									
F. Közszolgáltatási bevétel									

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.

Könyvvizsgálói záradék

Igen

Nem



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

**1. Szervezet azonosító adatai**

**1.1 Név**

Szigetvári "Zrínyi 1566" Turisztikai Egyesület

**1.2 Székhely**

Irányítószám: 7900

Település: Szigetvár

Közterület neve: Zrínyi

Közterület jellege: tér

Hátszám: 1

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

**1.3 Bejegyző határozat száma:** 13. PK. 60166 / 2011 / 4

**1.4 Nyilvántartási szám:** 02 / 01 / 3258

**1.4 Szervezet adószáma:** 18280898 - 2 - 02

**1.6 Képviselő neve:**

Mátyás Gergő

**2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása**

Az egyesület 2013. február 25-én kezdte meg ténylegesen tevékenységét. A város központjában kibérelt egy irodát, amely bútorokkal és számítástechnikai eszközökkel került berendezésre azzal a céllal, hogy a Szigetvárra látogató turistákat minél szélesebb körű információval szolgálja ki. Különböző vendégcsalogató programok és rendezvények kerültek lebonyolításra (pl. ingyenes tárlatvezetés a szigetvári várban, halfőző verseny, augusztus 20-ai rendezvény, stb.). A csónakázó tavon az egyesület mobil szökőkutat létesített, a város több pontján kültéri információs táblákat helyezett ki. Az egyesület tagjai részére egységes arculatú leporellót gyártattunk.

**3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)**

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Szigetvári "Zrínyi 1566" Turisztikai Egyesület

**4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása**

(Adatok ezer forintban.)

4.1	Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
4.2	Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
4.3	Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
	<b>Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása (összesen)</b>		
	<b>Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása (mindösszesen)</b>		

**5. Cél szerinti juttatások kimutatása**

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)</b>		
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)</b>		

**6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás**

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:		



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Szervezet neve:

Szigetvári "Zrínyi 1566" Turisztikai Egyesület

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	7	19 671
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg		
D. Közszolgáltatási bevétel		
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		18 615
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	7	1 056
H. Összes ráfordítás (kiadás)	12	22 131
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás		3 311
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai		
K. Adózott eredmény	-5	-2 538
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		
Erőforrás ellátottság mutatói		Mutató teljesítése
	Igen	Nem
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 \geq 0]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Társadalmi támogatottság mutatói		Mutató teljesítése
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 f\ddot{o}]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Szigetvári "Zrínyi 1566" Turisztikai Egyesület

Támogatási program elnevezése:	Turisztikai desztináció menedzsment működésének biztosítása		
Támogató megnevezése:	Szigetvár Város Önkormányzata		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2013 év		
Támogatási összeg:	4 000		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	4 000		
- tárgyévben felhasznált összeg:	4 000		
- tárgyévben folyósított összeg:	2 000		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként</b>			
Személyi			
Dologi	4 000		
Felhalmozási			
Összesen:	4 000		
<b>Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:</b>			
Szigetvár Város Önkormányzatától kapott támogatás a DDOP pályázat önerő részének biztosítására, illetve a pályázati forrásból nem finanszírozott kiadásokra (pl. le nem vonható áfa) került felhasználásra.			
<b>Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek es programok bemutatása</b>			
A TDM legfőbb tevékenysége a városba érkező turisták információkkal történő ellátása, útbaigazítása, helyi és környékbeli programok kínálása, szállás-, és étkezési lehetőségek ismertetése. A TDM több programban is részt vett. Ingyenes tárlatvezetést biztosított a Szigetvári Várban, bekapcsolódott a hagyományos Zrínyi napok rendezvénysorozatába, csatlakozott az országos halfőző versenyhez, augusztus 20-ai ünnepséget rendezett, a nyár folyamán gyerektáboroztatást látott el.			



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Szigetvári "Zrínyi 1566" Turisztikai Egyesület

Támogatási program elnevezése:	Turisztikai kapcsolatok és termékek fejlesztése a Szigetvári TDM területén	
Támogató megnevezése:	Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (Új Széchenyi Terv- DDOP)	
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input type="checkbox"/>
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>
	nemzetközi forrás	<input checked="" type="checkbox"/>
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>
Támogatás időtartama:	2013-2015	
Támogatási összeg:	42 500	
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	18 615	
- tárgyévben felhasznált összeg:	18 615	
- tárgyévben folyósított összeg:	29 240	
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként</b>		
Személyi	1 589	
Dologi	5 135	
Felhalmozási	11 891	
<b>Összesen:</b>	<b>18 615</b>	
<b>Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:</b>		
A Nemzeti Fejlesztési Ügynökségtől kapott támogatás az Egyesület Új Széchenyi Terv - DDOP pályázatában foglaltaknak megfelelően került felhasználásra személyi jellegű kiadásokra, rendezvények lebonyolítására és egyéb szolgáltatásokra valamint eszközök beszerzésére.		
<b>Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása</b>		
Az Egyesület Szigetvár város főterén turisztikai irodát nyitott a városba érkező vendégek, illetve a helyi lakosság informálása érdekében. Az iroda bútorokkal és számítástechnikai eszközökkel felszerelésre került. A Zrínyi téren ingyenes WIFI szolgáltatás érhető el. Az egyesület tagjai részére laporellók készültek. Több turistacsalogató programba is becsatlakozott az Egyesület, színesítve ezzel a város programkínálatát. A rendezvények lebonyolításához beszerzésre került egy mobil színpad is. A vár környezetének szebbé tétele érdekében a csónakázó tavon mobil szökőkút került elhelyezésre.		